
Dotační titul 06_01_02 Podpora přípravy dětí a mládeže  
na vrcholový sport 

 

 

Okruh oprávněných žadatelů v dotačním titulu 

 
Žadatelem může být pouze právnická osoba, která je blíže specifikována v těchto 
Pravidlech. 

 

Žadatelem může být pouze:  
 

a) právnická osoba, jejímž předmětem činnosti, které se týká 
požadovaná dotace, je oblast sportovní činnosti a jejíž sídlo 
či provozovna se nachází v územním obvodu Olomouckého kraje, 
přičemž se jedná o vrcholový sportovní klub, který zajišťuje 
systematickou výchovu dětí a mládeže a připravuje děti a mládež 
na reprezentaci v navazujících vrcholových sportovních klubech 
dospělých, reprezentujících Olomoucký kraj v nejvyšší celostátní 
soutěži v daném sportu nebo v interlize nebo v druhé nejvyšší soutěži. 
Tento klub v dospělých kategoriích musí hrát 1. nebo 2. nejvyšší 
soutěž v roce, na který je dotace poskytována nebo v roce 
předcházejícím. Mládežnická družstva žadatele musí reprezentovat 
Olomoucký kraj v nejvyšších soutěžích v České republice (1. nebo 2. 
nejvyšší soutěž), a zároveň má statut sportovního střediska mládeže 
či sportovního centra mládeže, které jsou schváleny a podporovány 
v rámci Výzvy na podporu sportovních svazů, Zabezpečení výchovy 
sportovně talentované mládeže ve věkové kategorie 6 – 23 let, 
vyhlašované Národní sportovní agenturou. Podmínkou u tohoto 
sportovního střediska mládeže či sportovního centra je, aby v tomto 
středisku či centru byli v době podání žádosti zastoupeni i mládežničtí 
reprezentanti ČR nebo 

b) právnická osoba, která si založila nadační fond, který systematicky 
připravuje talenty v rámci sportovních akademií a jejíž činnost je 
podporována příslušnými sportovními svazy, Olomouckým krajem 
či obcemi Olomouckého kraje. 

 
Žadatelem v dotačním titulu nemůže být: dobrovolné svazky obcí, příspěvková 
organizace, jejímž zřizovatelem je kraj, obec nebo stát. Dále nemohou být žadatelem 
střešní sportovní organizace (např. Česká obec sokolská, Česká unie sportů, Orel atd.) 
a jednotlivé sportovní svazy (celostátní, krajské, okresní). 
 


